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2024-ben 468 budapesti háztartásból hoztuk el az adományokat,
és juttatuk el 30 település rászorulóihoz, 

így 10 tonna tárgynak új életet adva.

Közösségi piacainkon a támogatott települések lakói jelképes,
50-100-200 forintos összegért vásárolhatták meg az adományokat.

Az így befolyt összeget a közösség aztán egy saját projektre fordította.
2024-ben 1400 vásárlónak köszönhetően 

1,8 millió forint folyt be partnereinkhez,
amit például gyerekprogramokra, közösségi kertre

vagy tanszertámogatásra költöttek
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A sok beérkezett adománynak köszönhetően 2024-ben már több
menekülteket és hajléktalanokat segítő budapesti szervezetet 

is tudott támogatni az Adománytaxi.

Az Á-LOM program keretében ebben az évben 
51 ágy és háztartási nagygép talált új gazdára.

2024-ben először cipősdoboz akcióban is részt vettünk a 
Bartók-negyed felkérésére. A 1,5 tonna felajánlott játékot, könyvet és

édességet 16 településen 900 gyermeknek 
osztottuk szét karácsony előtt.
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Összesen 12 TAXITURI-t rendeztünk az évben, 
vintage ruháinkkal 6 fesztiválon is jelen voltunk 

(pl. Kolorádó, Bánkitó Fesztivál, Ördögkatlan Fesztivál). 
A TAXITURI webshop működését sajnos fel kellett függesztenünk, de a

raktárunkban szervezett turikra hatalmas volt az érdeklődés. 
Újdonság volt, hogy több céges napra is megrendelték a programot.

Harmadik éve futó TAXI X közösségi szolgálatos programunk
keretében 10 iskola 30 diákjának mutattuk meg 2024-ben, hogyan
működik egy civil szervezet, minden programunkba bevonva őket.

Kedvencük a vidéki adományutak voltak, és többen úgy döntöttek, 
hogy az ajánlott 25 órás csomag után is folytatják 

nálunk az önkéntes munkát.

ÉVES JELENTÉS 2024



Nagy büszkeség, hogy 2024-re elértük a 85 rendszeres adományozót,
amely talán a legnagyobb eredmény a hosszútávú pénzügyi

fenntarthatóság szempontjából.
 

Az adventi időszakban 11 adománygyűjtő nagykövet kampányolt, hogy
minél több ember figyelmét felhívja a munkánkra. A kampányaik

nyomán beérkező támogatások óriási segítséget nyújtottak abban,
hogy ezt az évet sikerrel tudjuk befejezni.

2024-ben több megnyert pályázatnak is örülhettünk, melyeknek
köszönhetően 2025-ben 8 varró- és 12 jogi workshopot is tudunk vinni

a támogatott településekre, amely komoly mérföldkő szervezetünk
számára. A „Sorsfordító szálak” varróworkshopok ráadásul részben

közösségi finanszírozással valósulhatnak meg.
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Több alkalommal szerepeltünk a médiában,
a Deutsche Welle riportot készített a Taxi tevékenységéről, 

és Vitray Tamás is készített velünk egy bemutatkozó interjút.

A szervezet nem tudna ilyen aktív lenni,
ha nem segítené számos elkötelezett önkéntes.

2024-ben 101 önkéntes 64 eseményen jött velünk Taxizni -
adományútra, begyűjtésre, raktározásra vagy TAXITURI-zni. 

Szintén nem tarthatnánk ott, ahol, ha nincsenek azok a 
cégek, akik állandó, visszatérő vagy egyszeri támogatóként

vesznek részt az alapítvány életében. Tavaly közel 30 cég, valamint
számos civil szervezet támogatta munkánkat.
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